



ЗАКОН НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

О поправках к Уставу Новосибирской области

Принят Законодательным Собранием
Новосибирской области

30 января 2025 года

Статья 1

Внести в Устав Новосибирской области от 18 апреля 2005 года № 282-ОЗ (с изменениями, внесенными Законами Новосибирской области от 14 апреля 2007 года № 91-ОЗ, от 14 апреля 2007 года № 92-ОЗ, от 13 декабря 2007 года № 190-ОЗ, от 15 декабря 2008 года № 298-ОЗ, от 7 декабря 2009 года № 434-ОЗ, от 1 марта 2010 года № 451-ОЗ, от 1 марта 2010 года № 452-ОЗ, от 8 июля 2010 года № 514-ОЗ, от 15 июля 2010 года № 513-ОЗ, от 28 июня 2012 года № 242-ОЗ, от 13 сентября 2012 года № 249-ОЗ, от 10 декабря 2012 года № 282-ОЗ, от 6 декабря 2013 года № 392-ОЗ, от 26 февраля 2015 года № 529-ОЗ, от 2 марта 2016 года № 43-ОЗ, от 27 сентября 2016 года № 86-ОЗ, от 5 декабря 2016 года № 116-ОЗ, от 2 октября 2018 года № 287-ОЗ, от 2 октября 2018 года № 288-ОЗ, от 2 марта 2021 года № 56-ОЗ, от 27 декабря 2021 года № 157-ОЗ, от 1 июня 2022 года № 208-ОЗ, от 18 июля 2024 года № 468-ОЗ) следующие поправки:

1) в статье 29:

а) пункт 3 части 1 дополнить словами «Российской Федерации и субъектов Российской Федерации»;

б) в абзаце первом части 3 слова «, в соответствии» исключить;

2) в абзаце втором части 2 статьи 32 слово «постоянной» исключить;

3) в статье 35:

а) в части 1 слова «первого заместителя Председателя Законодательного Собрания Новосибирской области,» исключить;

б) часть 2 изложить в следующей редакции:

«2. Полномочия Председателя Законодательного Собрания Новосибирской области, заместителей Председателя Законодательного Собрания Новосибирской области определяются законом Новосибирской области и Регламентом Законодательного Собрания Новосибирской области.»;

4) в части 2 статьи 36:

а) в абзаце первом пункта 9 слова «о даче согласия на назначение» заменить словами «о согласовании назначения»;

б) в пункте 18 слова «назначение представителей Законодательного Собрания Новосибирской области в квалификационную комиссию при Адвокатской палате Новосибирской области» заменить словами «назначение представителей от Законодательного Собрания Новосибирской области в квалификационную комиссию Адвокатской палаты Новосибирской области»;

5) пункт 3 части 2.1 статьи 45 после слов «прогнозные планы» дополнить словом «(программы)».

Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу со дня, следующего за днем его официального опубликования.

Губернатор
Новосибирской области

А.А. Травников

г. Новосибирск
5 февраля 2025 г.
№ 555-ОЗ